

## 测绘科学与技术学院教工第一党支部与省测绘工程院信息处理分院 党支部举行党建共建签约仪式

为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，加强基层党支部之间的联系和基层党支部建设。3月21号下午14:00，测绘科学与技术学院教工第一党支部与江苏省测绘工程院信息处理分院党支部举行党建共建仪式，现场进行共建签约。测绘科学与技术学院党委书记段然堂和江苏省测绘工程院党委书记朱士才参加会议。

会议开始，教工第一党支部和信息处理分院党支部分别介绍各自支部工作开展情况，分享经验。与会人员对双方党建共建共享进行互动交流。朱士才书记指出在接下来党建共建活动开展要和中心工作相结合，考虑全面，提前布置，并对双方党员如何共同进行联合科研和社会服务充满期待。

段然堂书记对双方党建共建提出了三点要求：1. 双方要积极响应中央全面从严治党的号召，强化意识形态管控，加强党员自身的作风建设。2. 两个支部要增强责任感，在教学实践和科研等方面要进行内部融合，共同发展。3. 要以此次党建共建为契机，理论与实践相结合，持续宣传好党的方针政策，更好的发挥支部堡垒作用。

测绘科学与技术学院院长副院长吉文来、教工第一支部全体党员，省测绘工程院党办主任李晓华，信息处理分院全体党员等同志参加了该仪式。

作者：马文波；摄影：李连阳；

单位：测绘科学与技术学院；审核：段然堂

